

攀枝花市司法局简报

第 168 期

攀枝花市司法局

2018 年 10 月 22 日

精诚合作携手共赢 专业培训提升能力

—四川民慷律师事务所英才苑府法律网络培训开课了

为全面提升律师的自身业务水平，增强律师的综合实战能力，切实加强律师队伍建设，在攀枝花市律协的悉心指导下，经过多方考察，2018 年 9 月，四川民慷律师事务所与北京英才苑府签订了为期一年的



网络培训课程。2018年10月起每周星期六、星期天在四川民慷律师事务所会议室开展为期一年的云课堂视频培训。重点围绕房地产、强制执行及破产、企业投融资及公司并购、刑事、知识产权、公司法、民事业务、企业法律顾问、建设工程等律师办案过程中实用性强的法律实务系列开展。

2018年10月13日上午9点，北京英才苑府法律网络培训在四川民慷律师事务所会议室正式开始。四川民慷律师事务所、四川攀法律师事务所等律所近30名律师参加了培训。本周培训由北京大成（上海）律师事务所高级合伙人、注册高级企业风险管理师、复旦大学法学硕士、中华全国律师协

会建设工程与房地产业务委员会委员金莉律师主讲。金莉从房地产项目投资并购与律师尽职调查实务、商业地产项目



开发运营及地产项目合作争议案例实践等方面进行了深入的讲解和分析。

参训律师在学习过程中表现出高度的学习热情，纷纷表示：“通过这次集中培训，提高了业务水平，开拓了法律思维，尤其在控制房地产项目的并购风险上有了更加清晰的认识。”

下一步，市律协将在各律所共同努力的基础上，继续创

造人人皆受培训、人人皆可成才的软硬件条件，不断加大培训数量，增加培训内容，努力提高培训效果，着力打造一支“境界高、能力强、形象好”的一流法律服务队伍。